



MCNCOIN - КИПР – Обновление

FORESTIO LIMITED, зарегистрированный на Кипре, рад сообщить всем своим партнерам и инвесторам о том, что токен MCNCOIN, признанный бренд под европейской юрисдикцией, стремительно расширяет свое присутствие на нескольких континентах и завоевывает значительную популярность.

MCNCOIN предоставляет своим держателям различные возможности, включая участие в краудсейлах, заработок на аирдропах, торговлю, стейкинг, вовлечение в высокотехнологичные, инновационные проекты.

MCNCOIN вошла в историю как первая криптовалюта из Центральной Азии, которая успешно торгуется на известных платформах, таких как "Coinsbit," "CoinW" (входит в число 26 лучших криптобирж), и "Мехс», который может похвастаться высоким рейтингом доверия и 24-часовым объемом торгов в размере 1,95 миллиарда долларов США.

В Токеномике MCNCOIN основана на инновационных функциях, которые отдают приоритет конфиденциальности, безопасности и эффективным трансграничным транзакциям. Пользователи могут вносить депозиты, выводить и обменивать как криптовалюту, так и фиатные валюты. MCNCOIN обеспечивает мгновенные транзакции без блокировки счетов или посредников (таких как банки), устраняя сборы за международные переводы или комиссии. Открытие счета занимает всего несколько секунд, обеспечивая глобальный доступ 24/7. Используя одни из самых быстрых в мире блокчейн-платформ, MCNCOIN обеспечивает быстрые и безопасные транзакции с надежной защитой конфиденциальности.

Безопасность является главным приоритетом для платформы MCNCOIN, которая работает с тремя уровнями безопасности: системными, инфраструктурными и организационными/финансовыми мерами. Такая структура делает систему высокоустойчивой к попыткам взлома. Кроме того, количество узлов в сети блокчейна MCNCOIN значительно превосходит количество узлов на других платформах, что обеспечивает повышенную устойчивость к DDOS-атакам.

Инновационная экономическая модель MCNCOIN обеспечивает безопасность инвестиций даже во время экономических кризисов, стихийных бедствий или геополитической напряженности.



Спрос на MCNCOIN уже высок в реальном мире, насчитывая 120 000 держателей и продолжая расти. Ожидается, что после превращения токена в стейблкоин он привлечет еще больше пользователей. Команда MCNCOIN готовит специальные условия для этих пользователей, такие как выпуск монет MCNCOIN в кредит, коллективные займы через крауд-займы и использование механизмов облигаций.

Успешно опробовав свои возможности на международных торговых площадках, MCNCOIN теперь подает заявку на листинг на крупных биржах, таких как ByBit (IEO), одной из ведущих мировых бирж. После листинга MCNCOIN будет конвертирован в стейблкоин, обеспеченный долларом США. Это преобразование позволит:

1. Минимизируйте риски для инвесторов при создании взаимосвязанной взаимовыгодной экосистемы стейблкоинов.
2. Поддерживать ценовую стабильность MCNCOIN, обеспечивая безопасность средств инвесторов.
3. Позиционируйте MCNCOIN как надежный инструмент для долгосрочного хранения средств, поскольку он будет свободен от волатильности, обычно связанной с криптовалютами, такими как биткоин.

Стремясь к технологическому прогрессу, MCNCOIN подписала соглашение с международной IT-корпорацией на разработку собственного блокчейна пятого поколения. После запуска стейблкоин MCNCOIN будет служить валютой расчетов в этом новом блокчейне.

Эти вехи будут способствовать созданию уникальной крипто экосистемы, сосредоточенной вокруг MCNCOIN, которая будет выделяться не только масштабом, но и единством цели и взаимной поддержкой среди членов сообщества.

General Director M. Krut
FORESTIO LIMITED